DTa YyacTb paboTbl BbIJIOXKEHA B 03HAKOMUTESIbHBIX LIEessX. ECaiv Bbl XOTUTE MoyYnTh paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmerT: NeomeTpus

3apava l

CocTaBUTb ypaBHEHME MOBEPXHOCTM, NosyveHHoi BpaweHvem npamoii |_1: {J(2x+y-z+1=0@x-2y+z=0){ sokpyr
npamon |_2: {j(x=2t+1@y=t+1@z=3t)

3apava 2

WNccnenoBaTb METOA0M CceYeHUIA U n306pa3nTb MOBEPXHOCTb

X"2-2y"2-4x-z+1=0

3apava 3

[lokazaTb, 4TO hurypa y, 3aaHHas CUCTEMON ypaBHEHUN

{I(x"2+y"2+2724+6y+2-22=0@2x+2y-z-3=0)4

€CTb OKPY>XXHOCTb. HanncaTb ypaBHeHMEe cepbl, COOEPKaLLEN 3TY OKPYXXHOCTb 1 TOYKY M(4,2,-1).

3apava 4

CocTaBuTb ypaBHeHUSA chep, BMNCAHHbIX B LWJIMHOPUYECKYIO MOBEPXHOCTb X~ 2+y ™ 2-2x=0 1 KacawLwmxcs
MaocKocTn 3x-6y-2z+6=0

3apava 5

CocTaBuTb YypaBHeHMNE LUANHOPNYECKON NOBEPXHOCTM, obpa3yloLime KOTOpon napannesnbHbl BekTopy a(l,0,-1), a
HanpasasoLWasn 3agaHa YypaBHEHUSAMU:

{Ix~2+y~2=2"2/27@2=9)

3afava 6

CoCTaBUTb ypaBHEHNE KPYroBOro LUANHAPa, eCn U3BecTHbl a) ypasHeHne ero ocu {(x=0@z=0){ v koopauHaTsl
ero To4ykun M(1,0,0), 6) pagnyc R=4 n oCb BpalleHMS, MPOXoAsALLasa Yepes3 Havyalo KOOpPAUHAT napasiesbHo
BekTopy a(l,-1,0)

3apava 7

CoCTaBuUTb ypaBHEHME KOHNYECKON NOBEPXHOCTK ¢ BepwnHon S(0,0,-1) n HanpaBnsoLWwen vy:
{(x~2+y"~2=2z@2=2)]

3apava 8

HanucaTb ypaBHeEHME KPYroBOro KoHyca c BepwunHon S(0,0,1), ecnm Oz - 0Cb KOHYCa, 1 YroJl Mexay 0Cblo U
obpasytowen paseH 300.

3apava 9

HaliTn yron mexxay npsiMmonmHenHeiMu obpasyowmnmn runepbononpa x~2+y~2-z°2/4=1, npoxoasainmMm yepes
TO4Ky P(1;4;2).

3apava l

CocTaBUTb ypaBHEHME MOBEPXHOCTM, NosyveHHoi BpateHvem npamoii |_1: {J(2x+y-z+1=0@x-2y+z=0){ sokpyr
npavon |_2: {J(x=2t+1@y=t+1@z=3t)

PelwieHue

YpaBHeHMe NoBEPXHOCTU:

{l(x(u,v)=Ff(u) cosv@y(u,v)=f(u) sinv@z(u,v)=g(u)4

To4Ka MOBEPXHOCTM UMEET KOOPAUHATHI:

{J(2x+y-z+1=0@x-2y+z=0)

R=v((x-2t-1)"2+(y-t-1)"2+(z-3t)"2)

{l(x(u,v)=w/((x-2t-1)"2+(y-t-1)"2+(z-3t)"2 ) cosv@y(u,v)=v((x-2t-1)"2+(y-t-1)~2+(z-3t) "2 ) sinv@z(u,v)=t)-|
(x-2t-1) "2+ (y-t-1)"2+(z-3t)~2=1/2

3apava 2

WccnenoBaTb METOAO0M CceYeHUIA U n306pa3nTb MOBEPXHOCTb

X"2-2y"2-4x-z+1=0

PelwieHuve

'mnepbonnyecknn napabonona.

x=0


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/82777

-2y~ 2-z+1=0
y=0

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECn Bbl XoTUTe MoayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BoCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/82777
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